

黄金周景区休闲娱乐大餐等你来



国庆黄金周，景区是最热门的去处，各种好吃好玩的活动都在七天集中呈现，我市各景区也在黄金周如期端上了大餐，供市民假日休闲娱乐。

通讯员 施丽西 记者 周雁

节庆活动 丰富多彩	宁海	在宁海，游客可以选择参加在前童古镇举办的豆腐节，或是在欢乐佳田举办的2014金秋葵花节暨第二届稻草人DIY创意大赛，精彩活动连轴转。
	奉化	奉化黄贤森林公园的馒头节暨乡村庙会美食文化节，带您逛黄贤庙会，览民俗风情，品天下美食。
	北仑	凤凰山海港乐园国庆电视蹦极大赛10月2日激情上演，众多奖品现场奉上。同时，2014九峰山金秋狂欢节暨第十届登山节也如期举办，森林狂欢歌舞表演、“文明旅游、秀美山川”环保宣传活动等精彩上演。
	象山	象山的渔民国庆节也是异常精彩，渔谜、渔歌、渔宴、渔趣四大主题活动轮番上阵，10月5日在象山石浦渔港古城景区的海峡广场，将举办星光大道走进石浦活动，由星光大道的获奖选手为大家带来最美的声音大餐，更有杭州湾梦幻欢乐水世界首届海洋滑稽节与大家一起欢度国庆。
	东钱湖	东钱湖水上乐园还推出了恐龙展、水上灯展，恒元温泉酒店推出了萌宠熊猫展。黄金周期间千只萌猫进驻二灵山谷，让寂静的山谷一下子成为了“萌猫”世界，增添了泡温泉的乐趣。本次萌猫展期间，东钱湖恒元还推出了有趣的“比萌大赛”。只要发萌猫合照至朋友圈就可获得“价值300元的当日消费抵用券”一张，还有微社区“萌主悬赏令”比赛，秀萌照，赢温泉大奖，每期都有20多个中奖名额，奖品包含泡泡卡、温泉自助餐券、二灵山温泉门票等多项热销产品。每周，酒店特邀“功夫熊猫”与游客进行互动，大受好评。
乡村旅游 亮点多	宁海	宁海将推出以“健身养生”为主题的休闲登山周活动以及以“生态休闲”为主题的乡村之旅。市民朋友可赴宁海参与霞客古道文化探秘之旅，也可去三麓潭听慈云佛学院祈福、去许家山观石头古村、去胡陈东山桃园品特色农家菜、游东山桃园体验桃乡农居等。
	奉化	滕头景区隆重推出“寻梦外婆溪”系列旅游活动也不容错过，“桨声灯影、烟雨汀江、廊桥听戏、古渡放灯、鸬鹚捕鱼、板网抠鱼、徒手抓鱼、野鸭群飞、白鸽迎宾、石窗古韵，坐马车、骑单车、品外婆小吃”等系列充满原汁原味乡土情愁的特色景观和精彩情景，丰富国庆黄金周活动内容。
		在大堰户外运动基地，主打则是亲子游产品，推出父亲儿时游戏家庭比拼赛、蔬菜采摘、石头彩绘等一体化产品迎接黄金周游客。带您“游”生态大堰，“赏”梯田美景，“品”高山野味，“住”农家客栈，“感”休闲人生。
旅游惠民 享不完	宁海	国庆期间，70周岁以上老人、10月1日~3日出生市民及姓名中含“中华”“国庆”“建国”者均可免费游天下玉苑，购票赠送刮刮卡，5万元奖品大放送。浙东小九寨景区活动现场买5张浙东小九寨门票送1张天下玉苑门票。10月1日~3日出生市民及姓名中含“中华”“国庆”“建国”者均可免费游四明山地质公园。
		江北区旅游局推出了2014~2015年江北旅游优惠券，内容涵盖了江北区所有的高星级酒店、旅游景区、部分花级饭店和星级餐馆。开渔节后，源源不断、透骨新鲜的东海海鲜陆续上市，正是吃海鲜的好时节。酒店也顺势推出了各式美食节，宁波开元大酒店的象山小海鲜美食节、南苑饭店的开渔美食节、晶屹宇达饭店的第二届三门青蟹美食节、汉雅新晶都酒店的“金秋菌王”美食节、凯州皇冠假日酒店的海派川菜美食节和花园烧烤美食节等都是相当不错的选择。



运通倾情回馈 韩国买一送一

10月份的韩国，秋高气爽，景色宜人，有着舒适的旅游气候，是一年中最为合适的出游季节；11月和12月的韩国，则可以体验正宗韩式温泉，享受济州旖旎风光，同时也可以来一场难忘的美食之旅。

运通旅游10月韩国买一送一活动继续升级了，只需提前10天报名，即可享受特惠价格，同时11月份和12月份的济州包机也参与此活动，无需等待尾单，不受名额限制，出游时间选择更灵活。特惠活动具体内容：凡提前10天以上报名参加本社10月~12月济州包机、10月首尔包机者，享受买一送一的优惠。（特别提醒：10月1日~10月7日国庆期间不参加此活动，买一送一机建燃油税不免）

济州双飞四日/五日游，3299/3399元/人，10月~12月每周二、四、六、日发团
首尔双飞半自由行五日游，3799元/人，10月14/18/22日发团

运通旅游报名热线：87651111

运通微信号：utour57676

QQ群：116159829

■股市点评

大盘尚未摆脱高位震荡格局

昨天两市大盘震荡向上，上证指数大涨1.47%，收于2343点，深证综指创出本轮反弹行情新高，个股普涨，两市共成交近3890亿元，呈现价升量增的态势。

昨天8只新股同时密集申购并没有拉倒大盘，相反指数放量上涨。在洪都航空一举封停的带领下，主热点军工股的再度崛起激活了市场人气，券商股在长江证券、西部证券巨量封停的带动下集体启动，令指数大幅飙升。

尽管大盘表现强劲，但尚未摆脱高位震荡格局，实际上，要对当今市场要作出短期精确的预测不容易，而在交易策略上应采取“长多短空”的战略战术，既可以灵活应变，也可以不变应万变，无论指数如何波动，精选个股波段操作为主。个股调仓基于几个基本要素：一是短期累计升幅巨大，股价已较充分反映未来利好预期；二是基本面发生不良变化，目前股价已高估；三是大盘进入较大级别的调整，可适度高抛做差价。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

甬股东方电缆今起可申购

顶格申购需8.2万元

聚焦 宁波上市公司

商报讯（记者 王婧）近日的打新热词非“阿里巴巴”莫属。不过阿里巴巴的大部分股份却并非普通散户的菜。今天起A股市场也迎来了新一轮新股盛宴，12只新股集中发行，其中包括甬股东方电缆。

9月22日、24日三天共有12只新股密集发行。其中9月22日是重庆燃气上网发行，9月24日有花园生物等8只新股，而9月25日则是东方电缆等3只新股可上网申购。

东方电缆的股票代码为603606。根据其发行公告，东方电缆的网上申购简称“东方

申购”，申购代码为“732606”。本次发行价格为8.20元/股，发行数量为3535万股，新股数量为3135万股，老股发售400万股。

其中，网下发行数量为2500万股，即本次发行数量的70.72%；网上发行数量为1035万股，占本次发行数量的29.28%。参与网上申购投资者须按本次确定的发行价格8.20元/股进行申购，网上申购时间为今日证券市场正常交易时间。单一账户申购上限10000股，申购数量1000股整数倍，顶格申购所需8.2万元。

“无缘阿里巴巴，还是打A股的新股吧，中签的几率还高一些，而且收益也很可观。”日前，拿到未打中阿里巴巴资金的投资者吴先生说，打新阿里巴巴是机构投资者的游

戏，相对而言，A股在打新上对散户还是公平的。

据了解，按沪深交易所的规则，只要有10000元持股市值就可以参与打新，资产规模达到一定量级的个人投资者可以参与网下询价获得配售，也可以在网上申购新股，虽然持股市值多可以申购更多的新股，但每只新股都有申购上限，而且网上是摇号中签，这在一定程度上保证了散户也能分到一杯羹。

此外，从今年年初以来已经上市的78只新股发行情况来看，这些新股上市首日大部分封上涨停板，也就是说至少涨40%以上。在之后的几个交易日甚至十几个交易日中，部分个股连续涨停，在很短时间内就积累了一倍甚至两倍的涨幅。

关检合作“三个一”通关模式启动

变“串联”为“并联”，减轻企业的负担

商报讯（记者 殷浩 通讯员 江贊 周哲）前天上午，宁波外运国际集装箱货运有限公司报关员小陈通过宁波电子口岸开发的“一次申报”平台录入了一批来自美国的铜废碎料信息，分别向宁波出入境检验检疫局和宁波海关同时发送报关报检信息并被顺利受理，成为宁波口岸通过“一次申报”平台进行报关报检的首单，标志着宁波海关与宁波出入境检验检疫局合作的“三个一”通关模式正式启动。

“三个一”是海关与出入境检验检

疫部门合作推行的“一次申报，一次查验，一次放行”的通关模式。“一次申报”，即“一次录入，分别申报”，是指企业只需一次录入申报数据，分别向海关和检验检疫部门发送。“一次查验”，即一次开箱，关检依法查验/检验检疫，是指关检双方需要对同一批货物实施查验/检验检疫的，海关与检验检疫部门按照各自职责共同进行查验/检验检疫。“一次放行”即“关检联网核放”，是指对于运抵口岸的货物，海关和检验检疫部门分别发出核放信息，企业凭关检的

核放信息办理货物提离手续。

实行“三个一”作业模式后，将原来串联的“先报检后报关”通关流程，转变成并联的“报检和报关同时进行”，可以提高通关效率，减轻企业负担，优化口岸通关环境。

根据方案，宁波地区将分三步推进关检合作“三个一”工作。首先在梅山港区对进境固体废物原料开展“三个一”试点，然后在宁波梅山港区对所有法检货物推行“三个一”，最后扩展到所有港口的所有法检商品。

宁波江南拍卖有限公司 拍卖公告

受宁波市海曙区人民法院委托，并经慈土资拍[2014]16号文件核准，本公司将于2014年10月11日上午9点30分在宁波市江南路673号高新区创新大厦三楼宁波市公共资源交易中心举行拍卖会。

一、拍卖标的：慈溪市三北镇林新塑料五金厂名下位于慈溪市三北镇海甸戎村工业用房。房屋建筑面积2424.58m²（其中1914.58m²有产权，510m²无权证），土地使用权面积3022m²，国有出让工业用地。起拍价：367万元，保证金：40万元。

二、竞买人条件：本起拍卖标的物限具有工业生产经营资格的法人和自然人竞买，且买受人应当符合法律法规规定及相关部门规定的受让条件，否则由此造成的损失由买受人承担。

三、标的咨询、看样：即日起至2014年10月8日下午3点止可自行看样或提前与拍卖公司联系看样。

四、保证金交纳及竞买登记：1.竞买人须来本公司领取保证金付款通知单后于2014年10月9日下午4点30分前将拍卖保证金汇入法院指定账号（户名：宁波市海曙区人民法院执行款专户，账号：401365888871，开户银行：中国银行宁波市海曙区支行）。2.竞买人凭银行收款凭证和保证金付款通知单到法院立案大厅换取保证金收据。3.竞买人于2014年10月10日下午5点前凭法院收据及有效身份证件（均原件）到拍卖公司办理拍卖登记手续，或者先将法院收据、有效身份证件及联系方式传真至拍卖公司，并携带原件于2014年10月11日上午9点前到拍卖会现场办理竞买登记手续。

五、拍卖方式：有保留价的增价拍卖，不到保留价不成交。

注：1.本标的的优先购买权人可登记参加竞拍，未参加登记，视为放弃优先购买权。2.与本标的有利害关系的当事人请于拍卖日到场。

六、咨询电话：0574-87383281,87383291,18957885901(手机)

公司地址：宁波市江北区人民路645弄312号(日湖国贸大厦1406室)

七、法院监督电话：0574-87510695 工商监督电话：0574-87903083

未尽事宜详见拍卖专场资料，或登录人民法院诉讼资产网（www.rmfysszc.gov.cn）及本公司网站（www.nbpai.com）查询。